

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第795期 | 2024年9月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法师父救了我 我讲真相救世人

【明慧网】1996年，那年我38岁，但当时我已瘫痪在床。我全身都是病：脑供血不足、亏气亏血、血压低，最可怕的是脑中有瘤子，严重失眠，有时三天三夜不能睡觉，不能闭眼，闭上眼睛就像有一把钢针在刺我的眼睛。我还患风湿、类风湿、风湿性心脏病、糖尿病、腰椎间盘突出、产后风等重病，生活完全不能自理。

病入膏肓 得法获新生

因我家里没有积蓄，无钱就医，最后病入膏肓，不吃也不喝了。曾经有过一天死去三次，那时真是生不如死。我实在是遭不起这个罪了，就随手把以前吃着不管用的药都拿出来，有200多片，打算下周一把这些药服下去，结束我这个年轻生命。

有句话说：人不该死的总有救。一个周五，邻居家大学毕业的男孩回来，听说我病的很重，就来我家让我跟他学炼法轮功，说只要认真学炼，病就会好的。我说：我是个要死的人了，啥都救不了我了，啥也不信了！他说：“你知道法轮功是什么吗？法轮功是佛法，是修真、善、忍的。”我当时身体一震！心想：只有佛才能救我的命呀！他就给我播放了师父的讲法录音让我听。

我听了三天，心情好了，也不觉的委屈了，居然还能坐一会儿了！我还看到有小法轮在周围转，我用手抓却抓不着。听师父讲法的第七天，我坐起来了，清清楚楚感觉到有一只手轻轻握着我的心脏在往上送，然后再往下拽，我一下昏死过去……

醒来了，心脏不难受了，好象从来都没有得过心脏病一样。师父



把我的心脏病拿掉了！听师父讲法半个月，我能下地扶墙走了！

我更加相信大法了！我无比珍惜大法，我要按照师父说的去做——同化宇宙特性真、善、忍，做好人，做更好的人。不到三个月，我所有的病业都被师父拿掉了，我感到了无病病一身轻的滋味……

大法的神奇

我得法两个多月时，总想出去炼功。一天早晨三点起床活动腿，因腿不能打弯，就把着外面的窗台活动了一个小时，叫丈夫把我的自行车推出来，我要去炼功点炼功！丈夫帮我扶住车后架往前推，他看我自己能骑了，就松手回屋去了。

我骑车骑了二十多分钟到了炼功点。一看，炼功点有100多人！我刚放好车子，就有一位老年同修过来。他一看我就说：“你身体不好。”我说了我的情况，他手指着这些炼功人说：“他们以前也都是有病的，通过炼功身体都好了。来，我教你炼！”我就跟他学炼功动作。炼完功后我骑上车回家了。

到家把车子放在窗台下，居然大步流星进了屋，我的脑袋完全是空白的。丈夫和孩子还没有起床。这时，大女儿惊讶的看着我说：

“妈妈，你会走路了？！”起身下床跪在我面前放声大哭！这时我才缓过神来，我是怎么出去的？怎么

进的屋？自己都不知道！

我仔细的想呀，我从家里骑上自行车开始直到回到家中，这段时间脑子都是空白的。我上前把孩子抱在怀里说：“孩子！妈妈好了，能给我的宝贝买新衣服了！”这时看到丈夫在一旁愣愣的看着我，我说：“你去多躺一会儿吧，这些年辛苦你了，又当爹又当妈的，今天我做饭。”吃饭时，丈夫边吃边哭，还说：“这回好了，这个家有救了。”我知道这是感激的泪水，幸福的泪水！

我身体的变化是有目共睹的。丈夫说：法轮功太神了，就你这身体，没吃药没打针，也没去医院，这病就全都好了！丈夫支持我修法轮功。

自那以后，两个女儿感冒了，三天不治自好。这真是“佛光普照，礼义圆明”（《转法轮》）。

向民众讲真相

大法师父救了我，让我有了一个健康的身体，有了一个完整的家，我得把大法的美好真相传递给更多的世人，让他们也能体会到法轮大法的美好。我风雨无阻的向民众讲真相。其中也有不顺利的时候，外出发资料救人时，就有骂人的，有报警的，也有给照像的，还有拽着我不松手打电话报警的等等，我守住心性，不为所动。

我曾到有一千多人的工地上去，向工人讲真相，个把月过去了，陆陆续续给他们做了三退（退出党、团、队组织）。

希望有更多的人能够了解法轮功，明辨是非，分清善恶，善待大法弟子，尽快退出党、团、队组织，为自己选择美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

成都女子监狱企图以“政治犯”为名阻挠家属接见

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省南充市法轮功学员邓国君于二零二四年五月十三日被南充中院非法维持原判一年后，不久就被关入成都龙泉驿女子监狱六监区迫害。其家人收到监狱通知后，给她邮寄去钱后，过段时间给监狱打电话询问钱收到没有，监狱警察说收到后会叫邓国君本人给家人回电话。

家人等了个把月也不见回话，就打电话去监狱询问情况、要求接见她，结果监狱那边警察说邓国君是“政治犯”不能接见。家人很气愤就打电话去询问监狱管理局哪条法律规定信仰真善忍的是“政治犯”而不能接见？那边就改口说家人什么时候来都可以安排接见。

邓国君以前被多种疾病折磨得痛不欲生，修炼法轮功后无病一身轻，为国家节约了不少医药费，现在却因坚持真、善、忍信仰被非法判刑，这是这个国家的耻辱。

二零二二年九月十九日早上六点左右，南充市高坪区公安分局政保大队教导员陈周军、伍方芳等六



个警察闯入法轮功学员陈代友、邓国君夫妇的家非法抄家，抄走了法轮大法书籍及电脑、打印机、影像制品等私人物品。警察把陈代友、邓国君夫妇绑架到高坪公安分局分别作笔录，直到晚上十一点多才让他们取保候审回家。

二零二三年三月三十一日，高坪区政保大队的陈周军、伍方芳将构陷邓国君的案子移送到高坪区检察院，由检察官罗瑞雪负责。十一月二十八日，高坪区检察院检察官罗瑞雪把构陷邓国君的案子移送到高坪区法院，由法官王婷负责。

二零二四年一月八日下午三点，高坪区法院刑庭的审判长周小

兵、书记员王婷、陪审员任某和郑某组成的法庭非法庭审邓国君。邓国君和她的律师当庭做了有理有据的无罪辩护。邓国君指出，宪法规定言论、信仰自由。法轮功是教人信仰真、善、忍的正信，教人向善、处处为别人着想的理念不但与邪教根本不沾边，反而于民、于社会有百利而无一害。信仰真、善、忍无罪。律师也指出，公诉人举证的内容与罪名不符，提供的录像模糊，也与邓国君无关，提供的材料中（被收去的邓国君家中拥有的法轮功书籍、电脑、打印机等等是她的私人物品）犯罪的四要素和证据链都不成立。法庭当庭未作判决，邓国君女士当天回家。

邓国君女士被高坪区法院非法判刑一年，于二零二四年一月二十三日被警察绑架到看守所。邓国君上诉，于五月十三日在四川南充中院非法开庭，中院人员不顾事实和法律继续维持冤判一年。邓国君于二零二四年五月二十三日被绑架到四川省成都市龙泉驿女子监狱第六监区。◇

四川成都法轮功学员被迫害简讯

四川省成都市新都区法轮功学员余秀群被警察绑架整一个月

2024年8月20日下午4点过，50多岁的新都区女法轮功学员余秀群在给世人讲真相救人，被一个不明真相的男青年照相并恶告。当时余秀群走脱。

第二天，泰兴派出所警察闯入余秀群家，并非法抄家，抢走余秀群私人大法书籍若干本、几千块钱真相币和真相资料。

第三天，泰兴派出所警察绑架余秀群到郫县看守所。不许家属探视见面，至今情况不明。

知道更详细消息人士请补充。

四川成都市法轮功学员曹金凤被绑架

2024年9月17日上午，成都法轮功学员曹金凤在成都市龙泉驿区十陵九贸农贸市场讲真相时被绑架。目前尚无详细的后续信息。

四川南充警察骚扰法轮功学员陈碧惠及家人

9月20日上午10点多钟，两名警察来敲陈碧惠家的门。陈碧惠丈夫开的门，问他们干什么？他们说你妻子在不在家？她丈夫说在家。他们说，就是来看一下，他们在回答陈碧惠丈夫时，另外一个警察给陈碧惠丈夫拍照。陈碧惠给丈夫说，他们是在骚扰，他们是违法的，侵犯肖像权。

四川省德阳市旌阳区杨嘉镇法轮功学员周义慧被骚扰



9月12日，天元镇派出所给周义慧打电话，叫她第二天上午到天元镇派出所去一下，说核实一件事情。第二天，周义慧说没有时间。当晚天元镇派出所所有两个人到了周义慧家，并拿起手机照相。周义慧说不准照相，都什么时候了，你们还干这个。来的人说他们在照房子，证明我们来过了，就走了。周义慧说：你们今后不要来了。

警察罗义电话号码：
13990274957 ◇